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Актуальність теми. У сучасних умовах динаміки трансфор-
мації економіки та процесів децентралізації управління, стану 
екологічного навантаження на природу та необхідності забезпе-
чення економічної стійкості суб’єктів підприємництва особливого 
значення набуває забезпечення сталого розвитку територіальних 
громад. Головним пріоритетом у таких умовах є впровадження 
стратегічних проєктів як ключовий інструмент управління у до-
сягненні економічної, соціальної та екологічної збалансованості 
розвитку. Складність процесів та багатовекторність розвитку по-
требує механізмів та стратегічних інструментів управління для за-
безпечення сталого розвитку території [1]. Підвищення ефектив-
ності економічного потенціалу території, здатність забезпечення 
підвищення рівня життя жителів паралельно потребує обов’язко-
вого вирішення екологічних питань, що актуалізує формування 
ефективного механізму інтегрування принципів сталого розвитку 
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у процеси стратегічного проєктування на рівні громад. Це також 
актуалізувало завдання дослідження  використання фрейм-ворків 
у бізнес аналітиці проєктного стратегування бізнес-процесів без-
пеки та конкурентоспроможності суб’єктів економіки на вимогу 
сталого розвитку [2].

Метою дослідження було обґрунтування теоретико-методич-
них засад та розробка методологічних аспектів у формуванні ме-
ханізму інтегрування принципів сталого розвитку суб’єктів тери-
торіальних громад у процеси реалізації стратегічних проєктів. 

Основні положення дослідження будувались на розумінні сут-
ності та інтеграції принципів сталого розвитку, оскільки інтегру-
вання передбачає системне включення економічних, соціальних 
та екологічних складових у всі етапи життєвого циклу стратегіч-
них проєктів таких як  ініціювання, планування, реалізацію, моні-
торинг та оцінку результатів, що потребує підходів забезпечення 
стійкості економічної системи  в царині економічної безпеки та-
кож [3]. 

Дослідження ключових принципів сталого розвитку терито
ріальних громад формувалось на підходах визначення збалан-
сованості економічних, соціальних та екологічних інтересів, 
ресурсоефективності у екологічній безпеці на довгостроковій 
орієнтації на інновайність та цифровізацію управлінських про-
цесів. Використання ключових принципів для формування меха-
нізму інтегрування принципів сталого розвитку суб’єктів терито-
ріальних громад в контексті впровадження стратегічних проєктів 
потребувало його структурування із урахуванням таких компо-
нентів як: інституційний (органи місцевого самоврядування, 
стейкхолдери), організаційно-управлінський (процедури страте-
гічного планування, проєктний менеджмент), економічний (фі-
нансові інструменти, інвестиційні ресурси, державно-приватне 
партнерство), інформаційно-аналітичний (системи моніторингу, 
оцінювання та цифрові платформи), нормативно-правовий ком-
понент (локальні стратегії, стандарти). 

Етапами у  реалізації запропонованого механізму передбачено 
ідентифікація стратегічних пріоритетів громади, що впливають 
на підходи та критерії відбору проєктів з урахуванням критеріїв 
сталого розвитку. При цьому формування інтеграції ESG-підхо-
дів у проєктне управління забезпечувало можливостями забезпе-
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чення ресурсної підтримки та моніторингу ефективності та ко-
ригування стратегій. Для цього було проаналізовано інструменти 
реалізації на основі стратегічного і програмно-цільового плану-
вання, можливостей SMART-моделі проєктного управління та пе-
реваги цифрових систем управління (e-governance). 

Дослідження індикаторів оцінки сталого розвитку (KPI, 
ESG-метрики) потребує необхідності визначення очікуваних ре-
зультатів впровадження механізму через підвищення ефектив-
ності використання ресурсів громади для формування потенціалу 
інвестиційної привабливості, зниження екологічних ризиків та 
забезпечення економічної безпеки територіальних громад, що 
було віднесено для перспектив подальших досліджень. 

Висновки. Підходи формування механізму інтегрування прин-
ципів сталого розвитку у впровадження стратегічних проєктів 
забезпечують формування системного підходу до управління 
розвитком територіальних громад, що впливає на забезпечення 
синергії між стратегічним плануванням та проєктним менедж-
ментом, формуючи таким чином передумови досягнення стійко-
сті та конкурентоспроможності громад у довгостроковій перспек-
тиві.
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